



印尼華僑之危境

由上述已往之情形，可知印尼華僑被印泥人迫害之慘，故後華▲雖可入籍，但印泥人必不因入籍而改變其暴行，且華▲入籍，並不能每人將籍民證表露於身外，此在印泥人觀之，不論入籍與否，均非其族類，在彼狹隘之民族主義觀念中，非加以排除不可者也。

再者，華▲之在印泥，因數百年來之胼手胝足。辛勤經營，大都能成家立業，薄有資產。於印泥社會中，具相當雄厚之經濟力量，平時已成爲印泥人羨嫉之對象，今印泥之國家經濟，正陷於困境，彼等在排荷運動之中，既經宣佈接管荷人之財產，藉以挹注其財政，現華▲有相當經濟基礎，自更值其覬覦，故難保其不想種種辦法予以奪取，苟將來此項華▲均爲其籍民之後，不會俎上之肉，惟有任其切割矣。

印泥政府目的既在攫取華▲之資產，自可巧設名目，不愁無所藉口，如在平時，固可以利用「愛國公債」之名義，對已入籍之華▲作硬性派銷，如在戰時，更可利用國家總動員法徵用財產，而所謂戰時者，印泥政府亦儘可不必依據於法律之規定，如此次該國施行之排荷運動，▲民被排之荷蘭，既未向其宣戰，而其國內亦無足以構成戰爭狀態之充分條件，然其總統蘇加諾於最近即曾頒佈一項命令，宣告印泥全國處於戰爭狀態，斯事可見印泥當局之任意胡爲，由此例彼，吾人豈能不爲我數百萬之▲胞危？

印泥華▲今日之處境，實已陷於最艱苦之階段，所謂兩面受敵者也，一面之敵爲中共，一面之敵則爲印泥，良以中共志在赤化印泥，並無真正所愛於華▲，其與印泥所訂之處理華▲及重國籍條約，根本即無絲毫愛護華▲之成份，不過藉此以滲透印泥培養印泥之共黨實力而已，至於印泥政府與其國民之仇視及虐待華▲，吾人於此自不必再行贅述矣。

吾人與印泥華▲，同屬寄居異國之遊子，所異者乃吾人所居之加拿大，乃

一真正民主之國家，加民與▲民之間，水乳交融，而華▲與印泥朝野之間，其

情況則適得其反而已，惟其如此，益使吾人對留居印泥▲胞，起無限關切之忧

，於此海天萬里，祇有以高度之熱情，祝頌彼等發揮中華民族之美德與智慧，度過此一難關，並呼籲國際正義人士，對此一事態予以正視，暨在可能範圍內

頒佈一項命令，宣告印泥全國處於戰爭狀態，斯事可見印泥當局之任意胡爲，

由此例彼，吾人豈能不爲我數百萬之▲胞危？

(續完) 「以▲代僑字」

印泥華▲今日之處境，實已陷於最艱苦之階段，所謂兩面受敵者也，一面

之敵爲中共，一面之敵則爲印泥，良以中共志在赤化印泥，並無真正所愛於華▲，其與印泥所訂之處理華▲及重國籍條約，根本即無絲毫愛護華▲之成份，不過藉此以滲透印泥培養印泥之共黨實力而已，至於印泥政府與其國民之仇視及虐待華▲，吾人於此自不必再行贅述矣。

吾人與印泥華▲，同屬寄居異國之遊子，所異者乃吾人所居之加拿大，乃

一真正民主之國家，加民與▲民之間，水乳交融，而華▲與印泥朝野之間，其

情況則適得其反而已，惟其如此，益使吾人對留居印泥▲胞，起無限關切之忧

，於此海天萬里，祇有以高度之熱情，祝頌彼等發揮中華民族之美德與智慧，度過此一難關，並呼籲國際正義人士，對此一事態予以正視，暨在可能範圍內

頒佈一項命令，宣告印泥全國處於戰爭狀態，斯事可見印泥當局之任意胡爲，

由此例彼，吾人豈能不爲我數百萬之▲胞危？

(續完) 「以▲代僑字」

卡城中山同鄉會 新舊職員交代

竹林餐館 雲埠著名
兩君唱票 記錄李權漢。李文業。選舉
結果。會長古萬獻。常務理事繆天錫。
榮貴元。書記李文業。阮昌榮。理財蕭
秉炎。潘克慎。中文交際潘紹英。英文
交際古少豪。總務黃志雄。趙南。馬桂
森。監事伍華顯。繆都蓬。阮北勝。繆
偉民。李結有。慈善部主任李經醫生。
潘古惠連。阮蓮蓮。阮月坤。潘慕賢。
羅子杭。潘克勤。黃紹光。陳標。阮泮
南。於同日下午四時半。並舉行新舊職
員交代禮云。

◎ 各種紙料平沽

BAMBOO TERRACE
155 PENDER ST. E.
Vancouver, B.C. Phone MA 4935

貴客光顧 無任歡迎
本店常有各種紙料發行及學校文房用品
發售華友光顧檢表歡迎
SMITH DAVIDSON & LECKEY LTD.
VANCOUVER, VICTORIA, B.C.

尚勿地威臣紙公司謹啓

新統 C. T. SUN

新統曹
新統牛黃消核丸
新統鹿把耳聾丸
新統男子七疝丸
新統消粒解毒丸

新統補腎固精丸

新統腎病耳聾丸

新統牛黃消核丸

新統四兩庄六元

新統四兩庄六元